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V pátek proběhne velký nábor do Českého národního registru dárců kostní dřeně. Cílem
bude najít vhodné dárce, kteří by mohli pomoci malé Madlence. Jestli mezi ně patříte i vy,
si můžete ověřit mezi 12. a 18. hodinou ve Vaňkovce. Co je potřeba splňovat, najdete
pohromadě v tomto příspěvku.

Sobota bude zasvěcena konferenci Folklore’s not dead, která hledá způsoby, jak oživovat pomalu
mizející tradice a lidovou tvořivost. Zapojte se do kolektivní výšivky, zakupte sukni z Podluží nebo
nahlédněte do bylinkářského batohu. Připraveno toho ale bude ještě mnohem více. Akci hostí
kreativní hub Kumst od 13.30 do 18.30 hodin.

Chcete osvěžit svůj šatník a udělat něco dobrého pro planetu? Zajděte v sobotu po 10. hodině do
kavárny Plovárna na Mendlově náměstí, kde se uskuteční oblíbený jarní swap. Kromě oblečení tam
seženete i knihy nebo hračky, podrobnosti čtěte na facebookové události. Nechtěným a týraným
psům potom můžete pomoci na charitativním bazaru na Veterinární univerzitě, který pořádá spolek
Tlapky na cestě. Začíná se v sobotu, detaily se dozvíte zde.

Dny elektronové mikroskopie na Moravském náměstí. Foto: Hvězdárna a planetárium Brno

Těšte se také na sobotní Noc divadel, do níž se zapojí i několik brněnských scén. Speciální
představení na téma sousedství chystají například Polárka, Mikro-teatro, Reduta a další. Více zjistíte
na oficiálních stránkách akce.

Připomínáme i Dny elektronové mikroskopie, jež vrcholí o tomto víkendu. Díky různým přednáškám,
promítáním či výstavám objevíte všechna zákoutí miniaturního světa kolem nás. Celý program si
proklikejte zde.

Víkend si lze zpříjemnit také sportovním zážitkem v Líšni. Tamní fotbalisté nastoupí doma proti
Jihlavě a zkusí navázat na dosavadní dvě výhry v rámci jarní části druhé ligy. Hrát se bude na
stadionu v Kučerově ulici od sobotních 15 hodin. Vstupenky seženete online.

Hezké počasí jarních dní přímo vybízí na jarní procházku, nezapomeňte však, že z preventivních
důvodů je uzavřena pro veřejnost obora Holedná i další obory se zvířaty v kraji, a to na základě
nařízení Ministerstva zemědělství ve spojitosti s šířením nákazy kulhavky a slintavky ze Slovenska a
Maďarska.
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